

全国医疗卫生机构 2011年全面禁烟

记者从3日启动的北京市全球健康合作伙伴创建无烟医院项目会上获悉,为规范和深化无烟医疗卫生机构的创建工作,卫生部和全国爱卫办联合印发了《无烟医疗卫生机构标准(试行)》,推动全国医疗卫生机构努力实现2011年全面禁烟的目标。 据新华社电

新疆阿勒泰部分官员虚假申报财产

2009年1月以来,率先实行官员财产申报的新疆阿勒泰地区,已公布了千余名官员的财产情况。记者2日获悉,阿勒泰地区纪委在初步审核中发现,有部分官员存在虚假申报的情况,也有部分群众针对官员申报财产不实进行了举报。目前纪委已展开调查,并准备于近期将秘密申报部分予以部分公开,以便社会各界进行监督。 据《新京报》

湖南湘潭县规定政府机关看帖不回将被问责

“老百姓在网上发帖留言,你不及时回复,甚至懒得理会,这是对民声民意的漠视!”日前,针对湖南湘潭县少数单位漠视网友问题,对网友发帖不重视的现象,湘潭县委常委、县委书记吴纯杰给予了严厉批评。2007年8月以来,湘潭县开通了政风行风热线网,该县规定,对网友在该网站的发帖,县里所有上线单位必须认真回复。否则,不仅年度考核要扣分,多次督办、交办不落实的还要追究责任。 据《三湘都市报》

深圳建设局称干部公费按摩公告上网属误操作

深圳在局处级干部公费按摩一事经媒体曝光后,社会反响强烈。2日,记者向深圳市麒麟山疗养院的主管单位——深圳市委组织部办公室提出“每年总的疗养费用是多少,疗养费用有没有通过预算”两个问题,对方拒绝回应。而深圳市建设局则声称,“干部疗养说明”上网纯属“不小心”。深圳市人大代表杨剑昌表示,事情经媒体曝光后,深圳市委组织部不能含糊。疗养费用是人民的纳税钱,深圳市委组织部应该就此事向社会作个回应。

深圳市政府一位不愿意透露姓名的工作人员表示,干部疗养制度很久之前就存在,一些体检理疗项目的确有助于干部的身心健康,但将足浴、推拿加入公费疗养的项目有些不妥。 据《羊城晚报》

中国民航局从未作出取消空客飞机订单决定

外交部发言人秦刚3日在回答有关中国是否取消空客公司飞机订单的问题时澄清,中国民航局从未作出取消有关订单的决定。“经过向中国民航局了解,有关报道是不属实的。”秦刚说,空客公司不久前也作出了澄清,这件事情是子虚乌有的。 据新华社电

吉林省人大常委会原副主任米凤君被双开

日前,中纪委对吉林省人大常委会原党组副书记、副主任米凤君严重违纪违法问题进行了立案检查,并报中共中央批准给予开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。经查,米凤君利用职务便利,为他人谋取利益,收受巨额钱款;非法侵占国有企业财物;低价从国有企业购买别墅等。 据新华社电

速览中国

3月2日,中国海军护航编队指挥员杜景臣在接受随舰记者采访时透露,尽管各国海军近期接连挫败多起海盗袭击事件,但亚丁湾海域航运安全形势仍不容乐观。仅过去一周内,就发生了100多艘次可疑小艇袭扰事件。日前,一艘中国货轮曾遭遇海盗袭击,两名船员负伤。

大图是中远散货公司的“雁荡海”号货轮。

右上小图是救援“雁荡海”号的丹麦海军“阿布沙龙”号护卫舰,舷号L-16。



海盗袭击“落单”中国船

“雁荡海”号货船由于供货期限原因没有接受海军护航 20多名船员使用一切工具进行抗击,丹麦军舰赶到成功驱走海盗

事件 货轮遭袭丹麦巡逻舰援手

前往接护。

次日,“雁荡海”号在“海口”舰的护送下,顺利抵达亚丁湾东部安全海域。分航前,护航编队派出医务人员为“雁荡海”号上的受伤船员进行了身体检查和包扎处理。

经了解,“雁荡海”号是一艘装有小麦的商

船,这次独自穿越亚丁湾,是由于供货期限原因而未参加护航所致。

随编队执行任务的深圳海事局副局长陶维功说:“进入3月份后,亚丁湾航道将迎来新一轮海运高峰期。在当前海盗活动猖獗情况下,过往商船应尽量申请军舰护航。”

连线 “20多名船员使用一切工具对抗海盗”

3日上午,中远散货公司媒体部张先生告诉记者,“雁荡海”号由于供货期限原因未能参加护航,在独自穿越亚丁湾时,被海盗盯上了。“当时船上20多名船员临危不惧,使用船上

一切武器和工具,齐心对抗海盗,并且立刻发出求救信号!”张先生介绍说,幸好事发时,在附近巡逻的丹麦军舰成功赶到,里应外合之下,海盗没能登上“雁荡海”号,只好迅速撤离。

在击退海盗的过程中,有两名船员受了轻伤。张先生表示,在护航编队的医治下,他们现在已经完全恢复了,目前船只已经驶离亚丁湾,开始了新的航行旅程。 据《深圳晚报》

仨中国人入围“世界最好工作”

能不能应聘成功,他们还得过两关



北京的余莹

在1分钟 的英文自我介绍短片中带大家领略了北京传统的胡同,称自己从事媒体行业,曾在突尼斯留学7年,学习新闻和电影制作,有出色的写作和电影制作能力。



广东的姚先生

在自己的视频介绍说,他拥有8年多的海外跨国公司工作经验,每天都接触不同的文化,并且是一名潜水爱好者,取得了潜水资格证,曾到世界多个国家旅游、潜水。



台湾的王小姐

目前的工作是一名翻译,她在自我介绍视频中展现了自己十分流利的英文和广泛的爱好,她喜欢旅游、探险、摄影、潜水、蹦极等。

关于“世界最好工作”还有俩问题

1.这仨中国人还得过几关?

第一步 必须跻身3月3日公布的50名初选合格者名单,淘汰率高达98.5%。

第二步 50位初选者中将通过全球网络投票选出1人,另外由评委选出10人,4月2日宣

布11名入围者名单。

第三步 11名入围者5月3日在澳大利亚大堡礁岛屿进行面试,最终录取名单将于5月6日公布。

2.这是精心策划的一次炒作?

在金融危机席卷全球的时期,以如此优厚的待遇招聘大堡礁“护岛人”到底是什么原因?

记者上午采访了澳大利亚昆士兰州旅游局上海办事处市场部负责人沈经理,他坦言,这是个宣传大堡礁岛屿的公关活动,为的是促

进昆士兰的旅游业。

沈经理说,但这份工作确实是一份真正的工作,是经过招聘程序而不是一个基于幸运的比赛。昆士兰旅游局一定会为最终的职位获得者的劳动,付出他应得的报酬。

百业服务 报刊网互动 效果极佳 刊登规格:4x24cm 刊登时间:周一至周五

鑫银盛投资担保
XINYINSHENG INVESTMENT & GUARANTY

李女士的“外遇” (理财故事)

“你在哪发财了?昨天刚换新车,今天衣服也换名牌了?”看着李女士漂亮的跑车,老公满脸的疑惑。面对老公的质问,李女士含笑不答,“难道他有外遇了?”李女士出门后,老公悄悄跟踪,穿过商城路到了紫荆山路,李女士走进了金成国贸大厦,看来是认识大老板了!老公目不转睛的盯着,半个小时过去了,李女士满面红光走出金成国贸!老公通过登记表找到2606,“哦!原来这里是鑫银盛投资担保公司!”面带微笑的美女顾问,热情的服务,专业的团队,让老公很快了解鑫银盛理财的三重保障,回家后半开玩笑说:“有这么好的生财之路你怎么不早告诉我!你用咱家的积蓄挣了多少钱?”“娘家房贷款50万,家里积蓄60万,在鑫银盛客户经理帮助下,办理三重保障无风险放款,每月稳收16500元,6个月来收入99000元,本来准备挣够钱买新房给你个惊喜,禁不住跑车的诱惑被你发现了!”

年稳定收益率18%以上

地址:郑州市紫荆山路60号金成国贸26楼 理财热线:66619229 69176698